
 الأول التقویم

  سجلت العملیات التالیة بدفاتر مؤسسة ما خلال شھر مارس: تمرین:

  .للإجمالي دج 6750بتكلفة  كغ 75/ رصید أول المدة: 1

  .   للكغدج/ 93بسعر  كغ 90: 10/03/ المشتریات: في 2

  .للكغدج/ 96بسعر  كغ 22: 20/03في                 

  .للكغدج/ 97بسعر  كغ 48: 25/03في                 

  .كغ 35: 05/03/ الإستھلاك: في 3

  .كغ 75: 15/03في                

  .كغ 75: 28/03في                

  ؟)FIFO(وفق طریقة الوارد أولا الصادر أولا  ما ھي قیمة كمیة المواد الأولیة المستھلكة  -المطلــوب: 

  ؟ھــي قیمــة مخــزون آخــر المــدة   امــ -              

   دج 20000  ت مخـزون آخــر المــدة ، حسب الجــرد الفعـلـي كــانقیمة إذا إتضــح أن   -              

 قیمـــة فــرق الجــرد  ؟  أحســب                   

  حل التقییم الأول

  FIFO حساب قیمة كمیة المواد الأولیة المستهلكة وفق طریقة الوارد اول الصادر اول -1

 الرصید الاخراجات الادخالات البیان التاریخ

Q P V Q P V Q P V 

01/03 1مخزون   75 90 6750 / / / 75 90 6750 

05/03  3600 90 40 3150 90 35 / / / استھلاك 

10/03  8370 93 90 / / / 8370 93 90 شراء 

15/03  40 / / / استھلاك 
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20/03  2112 96 22 / / / 2112 96 22 شراء 

25/03  4656 97 48 / / / 4656 97 48 شراء 

28/03  55 / / / استھلاك 
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 4848  50 17040  185 21888  235 المجموع 

  دج 17040اذن قیمة كمیة المواد الأولیة المستهلكة هي -

  دج 4848قیمة مخزون اخر مدة هي -

  :حساب فرق الجرد-

   

  )4848( –) 20000فرق الجرد = (       

  دج 15152=                   

  نتیجة المؤسسة. إلى اضافتهیتم  ربحفهذا یعني  موجبفرق الجرد  بما أن    

- 

  ) التكلفة المحاسبیة( –) التكلفة الحقیقیةفرق الجرد = (




